



9 февраля 2019 года под руководством настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) участники приходского Библейского кружка рассмотрели очередную главу Священного Писания. А затем, приступили к рассмотрению вопросов, которые задают настоятелю в большом количестве.

На вопрос о том, много ли в Ветхом Завете пророчеств о пришествии Христа, игумен Филарет ответил, что исследователи находят несколько сот пророчеств о первом пришествии Христа на землю.

Первое пророчество было в раю. «Вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту» (Быт.3:15). О рождении Христа и самое подробное и обширное пророчество о смерти Иисуса говорит пророк Исаия в 53 главе. Жертва Авраама говорила о Христе. «Ибо он думал, что Бог силен и из мёртвых воскресить, почему и получил его в предзнаменование» (Евр.11:19). «Ибо младенец родился нам — Сын дан нам; владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира» (Ис.9:6).

- Это о первом пришествии, - отметил настоятель храма, а также прочтем и о втором пришествии Христа. «Ибо так говорит Господь Саваоф: еще раз, и это будет скоро, Я потрясу небо и землю, море и сушу» (Агг.2:6). Предшествующие дни антихриста описаны: «И будут ходить от моря до моря и скитаться от севера к востоку, ища слова Господня, и не найдут его» (Ам.8:12).

- Ветхий Завет готовил людей к пришествию первому, к принятию Мессии. А уж о втором

пришествия будут думать принявшие Иисуса, ожидающие дня Господня, - подытожил руководитель Библейского кружка.

